Uitnodiging aan melkveehouders

Agrarisch Natuurlijk: Zelf aan de slag met natuur- en landschapsbeheer
Meer groen loont!

April 2025

Beste melkveehouder,

Wilt u met natuur- en landschapsbeheer uw bedrijf versterken? Via het landelijke project ‘Agrarisch Natuurlijk’ krijgt u kosteloos advies over hoe u natuur- en landschapsbeheer effectief kunt integreren in uw bedrijfsvoering. U blijft hierbij zelf aan het roer. Enkele voorbeelden van beheer zijn kruidenrijk grasland en onderhoud van landschapselementen zoals heggen en solitaire bomen. 

Binnen Agrarisch Natuurlijk werken BoerenNatuur en ZuivelNL samen om een basis te leggen voor toekomstige beloningen voor melkveehouders die zich inzetten voor biodiversiteit. 

In eerdere rondes hebben zich al dik 500 melkveehouders aangemeld. Er is nu plaats voor ruim 400 melkveehouders die tot eind 2026 willen meedoen. 

Hoe werkt het? 
· U ontvangt van de collectieven van BoerenNatuur gedurende de looptijd gratis advies en begeleiding bij het kiezen van beheerpakketten (BBM) die aansluiten bij uw bedrijfsvoering en het gebied.
· De uitvoering van de beheersmaatregelen start in 2026.
· U krijgt via uw persoonlijke dashboard inzicht in uw bijdrage aan natuur en biodiversiteit, op basis van de Kritische Prestatie Indicatoren (KPI’s) voor ‘Natuur en Landschap’ en ‘Kruidenrijk Grasland’.
· De kwaliteit van de KPI’s wordt gewaarborgd door steekproefsgewijze controles door de collectieven van BoerenNatuur. 
· U volgt een online webinar en ontvangt een eenmalige vergoeding van € 700 voor uw deelname.
In dit project krijgt u de kans om kennis en ervaring op te doen met agrarisch natuur- en landschapsbeheer en zo uw bedrijf toekomstbestendiger te maken.
Verdienmodel voor de toekomst
Naast de eenmalige vergoeding van € 700 zijn verdere directe (geld)beloningen momenteel niet gegarandeerd. Maar u helpt wél mee aan het opzetten en laten groeien van natuur- en landschapsbeheer als een extra verdienmodel voor de toekomst.

[bookmark: _GoBack]Met dit project willen we laten zien dat belonen op basis van KPI's op grote schaal kan werken, zodat ook potentiële beloners zoals banken, overheden, marktpartijen of verpachters kunnen instappen. En daar hebben we u voor nodig!

Geïnteresseerd? Schrijf u in!
U vindt op www.agrarischnatuurlijk.nl meer informatie en hoe u zich kunt inschrijven. 
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